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F.S. Area 4.Valeria MAGNA

PASTI PAGANTI PASTI ESENTI Personale ATA Personale DOCENTE

NUMERO PASTI 5443 575 80 382
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PASTI SERVITI NELL’ANNO SCOLASTICO 2015/2016                  N° 6480
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OTTOBRE NOVEMBRE DICEMBRE GENNAIO FEBBRAIO MARZO APRILE MAGGIO

Personale DOCENTE 55 52 36 42 48 39 52 58

Personale ATA 11 11 8 9 10 8 11 12

PASTI ESENTI 82 77 54 63 72 58 82 87

PASTI PAGANTI 784 738 508 600 692 553 738 830
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PASTI MENSILI
Valori espressi in percentuale
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In 9 risposte lamentano la presenza di capelli nel cibo, poca igiene in cucina e 
sempre lo stesso cibo.
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MENSA AGROPOLI

PUNTI DI FORZA 
Totale 

. 71,4% Ha usufruito sempre del servizio mensa

. 20,4% Ha usufruito saltuariamente del servizio mensa

Totale Molto Abbastanza 

3. 83,3% 37,5% 45,8% Si ritiene soddisfatto della mensa come opportunità di stare 

insieme con altri ragazzi

PUNTI DA MIGLIORARE
Buono Accettabile Scadente

39,2% 41,2% 18,5% La qualità del pasto

VALORI COSÌ SUDDIVISI

1. 29,7% 50,7% 19,8% La qualità del primo piatto

2. 40,1% 39,1% 20,8% La qualità del secondo piatto

3. 39,1% 31,3% 25% La qualità del contorno

4. 47,9% 43,8% 8,3% La qualità del pane e frutta

PUNTI DI CRITICITA’
Totale Poco Per niente

1. 66,7% 50% 16,7% Non è soddisfatto della varietà del menù

2. 33,4% 16,7% 16,7% Non è soddisfatto complessivamente del servizio mensa.

RISULTATI
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PASTI SERVITI NELL’ANNO SCOLASTICO 2015/2016                  N° 2533
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Numero dei pasti distribuiti per settimana
1° SETTIMANA 2° SETTIMANA 3° SETTIMANA 4° SETTIMANA
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In 6 risposte lamentano la presenza di capelli nel cibo e insetti nel formaggio.



F.S. Area 4.Valeria MAGNA



F.S. Area 4.Valeria MAGNA

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

PIZZA POLLO COTOLETTA PASTA

I cibi PIÙ GRADITI nella 
mensa di Giungano 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

PASTA IN
BRODO

RISO FRITTATA FINOCCHI E
CAROTE

I cibi MENO GRADITI nella 
mensa di Giungano 

11%

16%

8%

24%

16% 16% 16%

21%



F.S. Area 4.Valeria MAGNA

MENSA GIUNGANO

PUNTI DI CRITICITÀ
Totale 

1. Solo il 53% Ha usufruito sempre del servizio mensa
2. 23,7% Non ha mai usufruito del servizio mensa
3. 62,1% Non sa se il menù servito corrispondeva a quello previsto

Totale Poco Per 

niente

4. 51,7% 41,4% 10,3% Non è soddisfatto della varietà del menù

PUNTI DI FORZA 
Totale Buono Accettabile

90,7% 50,4% 40,2% La qualità del pasto

VALORI COSÌ SUDDIVISI

1. 89,7% 45,7% 44% La qualità del primo piatto

2. 88,8% 41,4% 47,4% La qualità del secondo piatto

3. 87,7% 38,8% 49,9% La qualità del contorno

4. 96,6% 75,9% 20,7% La qualità del pane e frutta

RISULTATI
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